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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 11/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                         Τακτικής Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                          ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 97/2025 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                    ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρακτικού επιτροπής διαπραγμάτευσης και αξιολόγησης 

προσφορών για την υπηρεσία διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με την 

Ένωση Αρκάδων Αγίου Δημητρίου που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» 

στις 15/03/2025, με τίτλο «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης: Ο Γέρος του Μωριά» μέσα από τις γρα-

πτές πηγές και τη δημοτική παράδοση. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 12 του μήνα Μαρτίου έτους 2025, 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10:00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 9912/16/07-

03-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος 

(τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 07/03/2025 μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του 

Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη συνε-

δρίαση  9   μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                          ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος -  

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   
3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΎΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος: 1) κος Συρράκος Νικόλαος, 

ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου Γεώργιο.      

 

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαρίνα Γιαβρούτα. 

           

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 1ο  

θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής το πρακτικό της τριμελούς επιτροπής  διαπραγμάτευσης για την υπηρεσία πολιτιστικής 

ΑΔΑ: ΡΡΗΑΩ63-5ΕΓ
Ministry of
Digital
Governance

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance
Date: 2025.03.12
14:30:41 EET
Reason:
Location: Athens



  2 

εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με την Ένωση Αρκάδων Αγίου Δημητρίου, που θα πραγματοποιηθεί 

στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στις 15/03/2025, με τίτλο «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης : Ο Γέρος του 

Μωριά» μέσα από τις γραπτές πηγές και τη δημοτική παράδοση, το οποίο έχει ως εξής: 

<< 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

 
Στον Δήμο Αγίου Δημητρίου, σήμερα 10/03/2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11:30π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η τριμελής επιτροπή διαπραγμάτευσης, 
η οποία συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθμ. 94/2025 απόφαση της Δημοτικής 
Επιτροπής, προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση και στην αξιολόγηση της 
προσφοράς που κατατέθηκε στο πλαίσιο διενέργειας της διαδικασίας 
διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση του άρθρου 32 του Ν. 4412/2016 για την 
υπηρεσία διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με την Ένωση 
Αρκάδων Αγίου Δημητρίου, που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα 
Μερκούρη» στις 15/03/2025, με τίτλο «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης : Ο Γέρος του 
Μωριά» μέσα από τις γραπτές πηγές και τη δημοτική παράδοση, κατόπιν της υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 9417/06-03-2025 πρόσκλησης του Δήμου. 
 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 
 

1. Ειρήνη Ευθυμίου 

2. Ευαγγελία Ξυνού 

3. Μαρία Μιχελινάκη 

Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε την προσφορά του με αρ. πρωτ. 9940/10.03.2025. 
 

1. Η Επιτροπή αποσφράγισε τον φάκελο προσφοράς με τα δικαιολογητικά συμμετο-

χής, μονογράφησαν όλα τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν, ανά φύλλο. 

Τα δικαιολογητικά που υπέβαλε ο οικονομικός φορέας με την προσφορά του είναι τα 
εξής: 

 

 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 μέσω gov.gr των νόμιμων εκπροσώπων 

στην οποία αναγράφεται: 

o α) ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού όπως αυτοί ορίζονται στην 

παράγραφο 1 του άρθρου 73  του Ν. 4412/2016 

o β) ότι έλαβαν γνώση των όρων της υπ’ αριθμ. 5/2025 μελέτης, τους οποί-

ους αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα 

o γ) ότι η εταιρεία που εκπροσωπούν έχει την αποκλειστικότητα για την παροχή 

της συγκεκριμένης υπηρεσίας 

 

 Πιστοποιητικό Γ.Ε.ΜΗ. περί μεταβολών αυτής 

 Πιστοποιητικό Γ.Ε.ΜΗ. περί εκπροσώπησης & περί αναλυτικής εκπροσώπησης 

αυτής, με ημερομηνία έκδοσης 10.01.2025, συνοδευόμενο από την υπ’ αριθμ 

πρωτ. 2956895/04.03.2025 αίτηση προς το Γ.Ε.ΜΗ. για έκδοση νέου 
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Πιστοποιητικού. Κατόπιν επικοινωνίας των μελών της Επιτροπής με τους 

νόμιμους εκπροσώπους της εταιρείας, ζητήθηκε να προσκομίσουν και οι δύο 

σχετική Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 μέσω gov.gr για κατάθεση του νέου 

Πιστοποιητικού πριν την υπογραφή της σύμβασης, οι οποίες και απεστάλησαν.  

 Απόσπασμα ποινικού μητρώου 

 Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας για κάθε νόμιμη χρήση εκτός 

είσπραξης χρημάτων και μεταβίβασης ακινήτου 

 Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας αποκλειστικά για συμμετοχή σε 

διαγωνισμό δημοσίου και για κάθε νόμιμη χρήση 

 
2.    Η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα 

και τη βρήκε σύμφωνη με τους όρους της πρόσκλησης,  
3.  Η προσφερόμενη τιμή με Φ.Π.Α. του οικονομικού φορέα ανέρχεται στο ποσό των 

Δύο χιλιάδων διακοσίων πενήντα έξι ευρώ και ογδόντα λεπτών #2.256,80#, 
είναι εντός του ενδεικτικού  προϋπολογισμού της μελέτης,  

συνεπώς κρίνεται αποδεκτή.   
 

 Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 
1. Την πρόσκληση υποβολής προσφοράς προς τον οικονομικό φορέα    

2. Την ανωτέρω υποβληθείσα προσφορά του οικονομικού φορέα  

3. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν 

4. Την με αρ. πρωτ. 8952/04.03.2025 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης 

προτείνει προς τη Δημοτική Επιτροπή: 
Την ανάθεση για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με την Ένωση 

Αρκάδων Αγίου Δημητρίου που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στις 

15/03/2025, με τίτλο «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης : Ο Γέρος του Μωριά» μέσα από τις 

γραπτές πηγές και τη δημοτική παράδοση, στην εταιρεία με την επωνυμία: ΜΟΥΣΙΚΕΣ 

ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ με τον διακριτικό 

τίτλο: ΖΕΥΞΙΣ MUSIC που εδρεύει επί της οδού ΒΑΤΑΤΖΗ 28, Τ.Κ. 11742, ΑΘΗΝΑ, με 

Α.Φ.Μ. 800338191, ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ όπως εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. 

ΓΡΥΣΜΠΟΛΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και τον κ. ΤΣΕΡΤΟ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, γιατί η προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της 

πρόσκλησης, τις τεχνικές προδιαγραφές της με αριθμ. 5/2025 μελέτης, και σύνολο δαπάνης 

στο ποσό των Δύο χιλιάδων διακοσίων πενήντα έξι ευρώ και ογδόντα λεπτών 

#2.256,80#, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

 

Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού 
διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται. 

 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

   Ειρήνη Ευθυμίου (Πρόεδρος) 
            Ευαγγελία Ξυνού  

            Μαρία Μιχελινάκη                                                                                           >> 
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.         

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της το ανωτέρω πρακτικό καθώς και τις ισχύουσες 

νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά : 

  

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής διαπραγμάτευσης και αξιολόγησης προσφορών για την ανάθεση 

της διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με την Ένωση Αρκάδων Αγίου Δημητρί-

ου, που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στις 15/03/2025, με τίτλο «Θεόδωρος 

Κολοκοτρώνης : Ο Γέρος του Μωριά» μέσα από τις γραπτές πηγές και τη δημοτική παράδοση στην 

εταιρεία με την επωνυμία: ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟ-

ΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ με τον διακριτικό τίτλο: ΖΕΥΞΙΣ MUSIC που εδρεύει επί της οδού 

ΒΑΤΑΤΖΗ 28, Τ.Κ. 11742, ΑΘΗΝΑ, με Α.Φ.Μ. 800338191, ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ όπως εκ-

προσωπείται νομίμως από τον κ. ΓΡΥΣΜΠΟΛΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και 

τον κ. ΤΣΕΡΤΟ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, γιατί η προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη 

με τους όρους της πρόσκλησης, τις τεχνικές προδιαγραφές της με αριθμ. 5/2025 μελέτης του τμήματος 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου και σύνολο δαπάνης στο ποσό των Δύο χιλιά-

δων διακοσίων πενήντα έξι ευρώ και ογδόντα λεπτών #2.256,80#, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

24%, σύμφωνα με το ανωτέρω πρακτικό. 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό  97/12-03-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                               Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                       Ε. Μπούρης 

                               Γ. Κάππος 

Μ.Ι. Μπάντος 

Κ. Κυριακάκης 

         Μ. Αχουλιά - Σκριβάνου 

Μ. Ανδρούτσου 

Α. Γαβαλάς 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

 

Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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